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Інтеграція системи вищої освіти України до системи вищої освіти 

ЄС має безліч перспективних та можливостей.

Перш за все, інтеграція забезпечити вищу якість освіти в Україні. 

Українські вузи отримують можливість скористатися досвідом 

кращих європейських вузів, взяти на озброєння їхній підхід до 

навчання та методики викладання. Також українські ЗВО мають 

можливість брати участь у реалізації програм взаємообміну для 

студентів і викладачів. Це покращить якість викладання, наукових  та 

прикладних досліджень і розробок, що забезпечує високу якість 

підготовки фахівців відповідно до вимог сучасного ринку праці. 

Іншою перевагою є доступ до фінансування наукових досліджень 

та програм викладання. Європейські фонди можуть надавати 

фінансування для реалізації конкретних проектів та наукових 

досліджень. Це дасть можливість залучати до України кращих 

науковців та дослідників, які у свій час сприяють розвитку 

вітчизняної науки та технологій.

Третя перевага передбачає забезпечення міжнародної мобільності 

студентів, викладачів та науковців. Інтеграція дозволяє студентам та 

викладачам отримати можливість навчання, працевлаштування та 

наукової роботи в будь-якій країні ЄС. Це забезпечує їм відкритість 

до нових культур та технологій, а також можливість отримання 

додаткових знань та навичок, можливість підвищення своєї 

кваліфікації та здобуття міжнародного досвіду.

Інтеграція також сприяє зміцненню зв’язків між Україною та 

країнами ЄС, що дозволяє залучати до країни іноземних інвесторів і 

розробників технологій.

Крім того, одним із способів інтеграції є вектор розвитку 
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вітчизняної системи вищої освіти у напрямку її цифровізації. 

Цифровізацію вищої освіти можна розглядати з різних точок зору [1-

3], проте основними з них наступні. 

Електронне адміністрування: це означає заміну паперових 

документів на електронні, використання електронних засобів для 

реєстрації студентів та їх успішності, відображення та планування 

навчального процесу. 

Електронне навчання: використання ІТ-технологій у навчальному 

процесі, наприклад, відеоуроків, вебінарів, інтерактивних завдань, 

електронних підручників та інших ресурсів, які допомагають 

студентам отримувати знання та вміння з будь-якого місця та в будь-

який час. 

Використання аналітики: збір та аналіз даних про студентів, 

викладачів та навчальний процес для підвищення якості освіти та 

забезпечення індивідуального підходу до кожного студента. 

Дистанційне навчання: надання можливості здобувачам 

отримувати освіту на відстані, без необхідності присутності в 

аудиторії, за допомогою відео-конференцій та інших засобів зв’язку. 

Цифрові бібліотеки: створення електронних бібліотек з 

відкритим доступом до навчальних та наукових матеріалів, що 

дозволяє студентам та викладачам отримувати доступ до актуальної 

інформації. 

Використання соціальних медіа: використання соціальних медіа-

платформ для спілкування студентів та викладачів, обміну 

повідомленнями, спільної роботи та підтримки. 
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